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Фотосесії з прапорами замість контролю -
як росіяни перебільшують успіхи на
Куп'янщині
Військовий з позивним "Мучной" розібрав кожне російське
твердження про захоплення сіл на Куп'янщині та пояснив реальну
картину боїв
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Росіяни брешуть про успіхи на Куп'янщині

Російська пропаганда запустила чергову хвилю заяв про захоплення
населених пунктів на Куп'янському напрямку - однак реальна
ситуація кардинально відрізняється від того, що малюють
окупаційні ресурси. З усього переліку сіл, які противник записав
собі у "перемоги", лише одне справді перебуває під його
контролем. Попередні аналізи щодо виснаження РФ показують: у міру
того, як Україна тисне на ворога економічно та воєнно, той дедалі
більше компенсує реальні поразки інформаційними вкидами.
Детальний розбір ситуації зробив військовослужбовець з позивним
"Мучной".

За даними військового, які він оприлюднив у Telegram-каналі, з
усього переліку оголошених населених пунктів підтвердження
заслуговує лише один факт. Кругляківка дійсно перебуває під
контролем противника - ворог закріпився там раніше, і цей факт
"Мучной" не заперечує. Натомість усі інші твердження він називає
перебільшенням або відвертою пропагандою.

Щодо Загризового - українські підрозділи продовжують утримувати
значну частину населеного пункту, а бої за позиції тривають.
Заяви про повний контроль противника там передчасні. Окремо
військовий описує курйозну ситуацію з Шийківкою: декілька
окупантів пробіглися з прапором заради гарного звіту перед
командуванням, тоді як населений пункт залишається під контролем
українських сил. Стосовно Куп'янська-Вузлового "Мучной" зазначає,
що противник навіть не може стабілізувати ситуацію на вже
зайнятих ділянках південніше - тож карти з "контролем" над цим
районом він називає інформаційними фантазіями.

"Складається враження, що окремі підрозділи 1-ї гвардійської
танкової армії більше воюють у телеграм-каналах та звітах, ніж
на полі бою, намагаючись видавати поодинокі рейди та фотосесії
з аквафрешами за повноцінне встановлення контролю над
населеними пунктами", - заявив "Мучной". 

Схожою є ситуація з Ківшарівкою - противник заявляє про повний
контроль, але реальна лінія бойового зіткнення демонструє іншу
картину. Що ж до Глушківки - "Мучной" підкреслює, що населений
пункт навіть близько не перебуває у стані, який дозволяв би
говорити про його окупацію. Такі повідомлення військовий
кваліфікує як інформаційний вкид для внутрішньої аудиторії РФ.

Чому Росія вдалася до масованої
інформаційної кампанії

Практика оголошення "захоплених" сіл без реального встановлення
контролю - типовий прийом російського командування для
виправдання втрат і підтримки морального духу всередині країни.
Підрозділи звітують перед командуванням про "успіхи", фіксують їх
на відео та публікують у пропагандистських каналах - навіть якщо
за кілька годин після "фотосесії" повертаються назад. Така
тактика дозволяє приховувати реальні результати боїв від власного
населення.

Куп'янський напрямок залишається одним із найнапруженіших на всій
лінії фронту. Противник тут систематично намагається просунутись
уперед, однак українські підрозділи утримують позиції навіть в
умовах постійного тиску. 

Куп'янськ на мапі DeepState, скриншот

  Знищення логістики й ударів по командних
пунктах підриває бойові можливості

окупантів

Після ударів по логістиці ворога партизани мережі АТЕШ завдали
подвійного удару по залізничному постачанню - знищено релейні
шафи, ключові для управління рухом поїздів, через що ешелони з
боєприпасами та технікою застрягли. Ускладнення постачання змушує
командування перерозподіляти ресурси і підвищує ціну кожної
наземної операції.

Паралельно українська авіація продовжує активно працювати по
цілях противника вздовж усієї лінії фронту. Льотчики 39-ї бригади
авіації виконують бойові завдання на Су-27 у найгарячіших районах
- знищення пунктів управління та техніки ворога безпосередньо
впливає на здатність окупантів проводити скоординовані
наступальні дії та підтримувати реальний, а не пропагандистський
контроль над захопленими територіями.
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